

Budapest.

HÉTFŐI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHÓZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENG
NEGYEDÉVRE 1.20 PENG



LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 35. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. szeptember 2

Az egyke

elleni harcra szóllította fel az elmúlt napokban az ország kormányzója harkányi beszédében a nemzetet. Fájdalmasan szép és meghatározó gondolat, a hazáért elmúlt hősi generáció emlékünnepe megindítani a védelmi harcot a magyarság jövő generációjáért. A magyar fajért, amelynek életgyökereit már évtizedek óta az egyke szűja pusztítja és rája. Állásfoglalás, volt az államfő beszéde a sürgős és fontos feladatok mellett és kötelességek után, amelyek, a magyar faj életrejeinek, tisztaságának maradványának fenntartása és biztosítása tekintetében a nemzet irányító tényezőire és egyetemére várnak. És a nagyszabású demonstráció elén az ország kormányzója áll, hogy meleg szívvel és bölcs szavával fennkölt szellemével az egyke pusztítása ellen hívja fel a magyarság figyelmét és tömött hadoszlopokba sorakoztassa fel a nemzetet a veszedelem ellen.

Az egyke elleni harc nagy nemzeti jelentőségű az államfő kezdeményezése mutatja legjobban. Ennek, a magyar élet testén nyílt sebként éktelenkedő problémáknak a megoldásához nem elegendő csupán a jószándék, az állás foglalás és elhatározás. Ide pozitívumok cselekedetek kellenek. Szükséges mindenek előtt a tiszta erkölcsnek a vallásos életnek az elmélyítése a népegészségügy tervszerű gondozása s ezek a feltételei annak, hogy ez a kemény tehetséges faj fennmaradjon, szaporodjék és erőteljes legyen.

De kiegyensúlyozott gazdasági és szociális viszonyok is kell, hogy legyenek az egyke megszüntetéséhez. A rendezett gazdasági és szociális viszonyok megteremtésére pedig a modern nemzetvédelmi politika hivatott. A több és jobb kenyér, a nagyobb jólét az emberibb élet biztosítják legeredményesebben az egyke elleni küzdelem sikerét. És épen a népszaporodásnak ezeket a fontos eszközeit akarja a reform politika a nemzet rendelkezésére bocsátani — az a reform politika irányzat, mely megalapozza szociális jellegű törvényalkotásaival a magyar faj nemzetfenntartó erejét.

A magyarság mélyeség hálával

fogadta a kormányzó úr szózatát és bizonyosak vagyunk benne, hogy a szózat betölti az ország minden zugát és termékeny talajra talál a magyar lelkekben és agyokban és tette hívja az ország sorsának intézőit is és meggyőzi magát a ma-

gyar társadalmat, hogy ellentét nem vehet éket a sorai közé, ha a magyar faj életéről van szó.

A kormányzó úr szózatát mely egy magasztos szent fohász mi is közre adjuk:

A kormányzó Úr őfőméltósága harkányi beszéde az anyák ünnepén

Mélyen átérzve ennek a szép ünnepségnek nagy erkölcsi jelentőségét, az egész ország tiszteletét, megbecsülését és háláját kívánom tolnácsolni azoknak a magyar anyáknak, akik hiven és önfeláldozóan megteszik a maguk kötelességét a ma oly nehezen küzdő családdal, a sorsüldözött hazával és a válságoktól megviselt társadalommal szemben. Azoknak a magyar anyáknak, akik tudják, hogy az életnek ma fokozottabb szenvedéseiről is bőven kárpótolják őket az anyai szív mélyeség örömei és különösen azoknak, akik nem tévesztik szem elől, hogy az Isten áldását nem szabad elhárítani maguktól.

Szomorúság tölt el, ha arra gondolok, hogy az országban sok helyen és különösen ezen a vidéken egész községekben mintegy járvány szerűen pusztít egy erkölcsi betegség. E romboló irányzat hatása alatt vannak, akik azt képzelik, hogy elég, ha egy gyermekük van, az majd tovább folytatja fajtájukat. Elfelejtik, hogy az emberi élet sorsa Isten kezében van s igen sokszor megcsúsz, hogy az egyetlen gyermek elhal s a szülőket öregségükre nem veszi körül a gyermekek és unokák szeretete és gondozása s nem marad egyebük egy pusztá fakesztnél a temetőben, házuk és földjük pedig idegen kézre jut haláluk után, mert nincs, aki nevüket fenntartaná és családjukat tovább vinné. — Mindenkinek meg kell tennie kötelességét fájával szemben, ha nem akarja, hogy ősei templomának tornyában elnémuljanak a harangok, hogy apáink házában idegen jövevények üssenek tanyát és hogy a föld, amelyet nemzedékeken át az ő családjának verejtéke öntözött, a jövőben másnak hozza a gyümölcsöt.

Az egész társadalom életének alapja a házasság s annak gyümölcse, a gyermek. A család az a sejt, amelyen keresztül a nemzet tovább fejlődik és ha a sejt beteg, a nemzet is elsovad.

Valamikor a magyar nagysága egyenlő volt a ma hatalmas nyugati népével. A mi nemzetünk azonban itt, a népek országútján, a hatalmi törekvések ütközopontján, nehéz történelmi feladatot teljesített, testével fedezte az utat, amelyen keresztül kelet hódító vágya a művelt nyugatot pusztulással fenyegette. Évszázadokon át tizedelték a magyar népet a hősiesség küzdelmek és fajtánk egyre vérezett. Számban kis nemzet lettünk. Ha ma mi magunk ritkítjuk sorainkat önzésből, vagy erkölcsellenes, káros irányzatnak hódolva, könnyen támadhat az a veszély, hogy a pusztulásnak kitett helyeken csupán történelmi emlékké válik a magyar név, amelyek pedig fajunk belső értékei, katonai erényei és politikai tehetsége nagy megbecsülést szerzett világszerre. Aki elbukik a küzdelemben, az hős, de aki önmaga itéli pusztulásra saját fajtáját és engedi át másnak ősei örökét, az sem szájalomra, sem megbecsülésre nem tarthat számot.

A kormány programjába vette azokat az intézkedéseket, amelyek a népesség megfelelő szaporodása érdekében az azt akadályozó káros irányzatok leküzdésére, továbbá a gyermekegészségügy és nevelés fejlesztésére szükségesek és ma megvalósíthatók, első helyen áll ezek közt az a törvényjavaslat, amely lehetővé kívánja tenni a kisbirtokhitbizományok létesítését, hogy a kisbirtokosoknak ne kelljen félniük további gyermekáldás esetén földjük felaprózódásától, viszont a többi

gyermek, aki nem örököl földet, még mindig elhelyezkedhetne akár más pályán, amely hajlamainak, vagy tanulmányainak megfelel, akár a közép — és nagybirtok mezőgazdasági üzemében. Mindez azonban egy magában nem elég, szükség van az egész magyar társadalom közreműködésére. Ahol többen kérnek enni otthon, oda könnyebben kerüljön a kenyér és nagyobb darab jusson belőle. Mindenkinek, nemcsak az államnak és a köztisztviselőknek, hanem a vállalatoknak és a magánoknak is kötelessége, hogy egyenlő alkalmasság esetében annak adjanak munkát és azt alkalmazzák, akinek nagyobb családja van. Ma, amikor a családalapítás nehézségei egyre fokozódnak, mindent meg kell tenni a házasságkötések megkönnyítése, továbbá a gyermekágyas anyák megsegítése érdekében és viszont meg kell nehezíteni a válást. Az egész társadalom fordítson minél nagyobb gondot a gyermekek gondozására, a gyermekegészségügy minél intenzívebb fejlesztésére, a nevelés megkönnyítésére, a tehetséges gyermekek felkarolására, bárhol ringott bölcsőjük, bármily kicsiny kunyhóban, hogy a magyarság fájának fiatal hajtása nemcsak minél dusabb, de minél életerősebb is legyen.

Az egész magyar társadalom lelkiismerete elé kívántam idézni mindezeket a kérdéseket, hogy ezekkel minél szélesebb körökben foglalkoznak és hogy ezeknek felkarolása és megoldása körül tegye meg mindenki a magáét, azt, ami módjában áll.

Mindnyájunk szívében ott él a gondos és önfeláldozó anyai szeretet emléke, az édesanya soha el nem halványuló képe. Mindenki csak megbecsülést és tiszteletet érezhet a magyar anyák iránt. Elérkezett a végső ideje annak, hogy ezt az érzést tettekre váltsuk.

Beiratkozás a szentesi államilag engedélyezett magán-zeneiskolába

szeptember hé 6., 7. napján (Kossuth tér 5.) Tanszakok: Zongora, hegedű, énekkorrepetálás, zeneelmélet, zenei előkészítés tanítóképző-intézeti felvételre. Részletes felvilágosítást nyújt: **Jakó** Dezső zeneszerző, a zeneiskola igazgatója.

TYUKODI

cukrászda
Kossuth-uca 8 szám

Mindennap friss
sütemények és
Torták, cukorkák
Legízletesebb
Fagylalt izék
Torták már 2 p-től
rendelésre kapható.

**Ki az igazi
kiszgazda vezér ?**

Egyik szentesi lap firtatja azt a kérdést, kit fog kebelére ölelni Eckhardt a két rivális kiszgazda vezér közül Szentesen.

Megállapíthatjuk, hogy ez a sokat emlegetett vezér kérdés csak «vihar egy pohár vízben». Alig érdekelhet mást, mint, akik a tülekedésben személyileg érdekei vannak.

Nem kis alkirályokra van ma szüksége a kiszgazda tábornok, hanem támaszt, erősítést keres és kér az általános nehéz helyzetet még súlyosabbá tevő elemi károk okozta veszteségei és komoly létértvaló küzdelmeiben. Eredményt, a dolgok jobbrafordulását pedig csak összefogás, egyesülés hozhatja meg, de semmi esetre sem az erők mesterseges megbontása. Nem politika kell ma a kiszgazdának, nem is a politikai pártok egymás elleni elkeseredett küzdelme érdekli, hanem megértést, megbecsülést és igazságot követel. Nem jelszavakat, hanem törvényes segítő intézkedéseket vár.

Iskolai értesítés

A róm. kat. elemi népiskolában az 1935/36. iskolai évre a pótbéírás szeptember 6-án és 7-én délelőtt 8—12 óráig lesz.

Szeptember 8-án délelőtt 8 órakor „Veni Sankte“.

A rendes tanítás szeptember 9-én kezdődik.

Az első osztályba iratkozók anyakönyvi tanusítványt hozzanak magukkal és megkeresztelésüket is igazoltassák az illetékes plebánia hivatallal.

A népoktatási törvény értelmében minden tanuló után 1 pengő fizetendő a szegény tanulók segélyezésére.

Gimnazista és polgárista

leányom mellé, leánytanulót
oktatással, ellátással,
igen olcsón vállal
tisztviselő család, La-
kás 4—8 pernyire az iskoláktól
Értekezni: Városháza 11. szoba.

Olvasták kérem ?

Egy hajóskapitány két utast a Mexikói Öbölben haladó hajójáról a tengerbe dobott. Előbb azonban — mint gondos, jó kapitányhoz illik, — ellátta őket mentőövel; lehet, hogy tulzott humanizmusból még meg is siratta őket, mert végére ő is ember.

Azután kifört belőle az üzletember és stande péde letétette őket hajójáról nem ügyelve arra sem, hogy ott annyi a cápa, mint nyáron nálunk a muslinca. De: szabály-szabály, a hajón nem lehet ingyen utazni; az a két utas pedig potyautas volt. Nem világos ?

Mi — szárazföldi patkányok eleget láttuk, vagy hallottuk, hogy a vasuti kalauz is letett egy-egy potyafratert, nem ugyan mentőövel és nem a tengerbe, hanem biztos száraz talajra, de ez teljesen mindegy, elvégre ki-kí a maga mesterségét folytatja.

Hogy melyik nemzet dicső fia volt ez a hajóskapitány, az teljesen mellékes. Egészen bizonyos, hogy nem volt sem hottentotta, sem szindián, sőt óláh sem, hanem az u. n. nagy nemzetek valamelyikének volt paragrafusba meredt Golemje, aki az üzleti érdeket mindek felé helyezte, lévén az utaszállítás nehány mammuth hajóstársaság pénzeszsákjának eminens érdeke.

Szóval ama nagy nemzetek közül való volt, akiknek kedvéért mi gyöngyösbokrétázunk, rakétázunk és tarka népviseletben igyekszünk tetszelegni, hogy megmutassuk, miszerint mink is vagyunk valakik, nálunk is van kultúra s mindenféle művészetben otthon vagyunk és nem vagyunk átsikosch — gulaseh — cigánynemzet, hanem — igenis — a kultúra értékes faklyaördögét folytatja.

nem csupán minálunk „barbár magyaroknál“ esik meg az ilyen embertelen eset, hanem ott a művelteknél is, akik azt hiszik magukról, hogy már a gyermekpójában is gentlemanok.

A zsvány frakkban is zsvány; a gangster akkor is gangster, ha hajóskapitányi ruhában jár. (K. S.)

További könnyítéseket kapnak a gazdaadósok

Fabinyi Tihamér pénzügy-miniszter nyilatkozata

Budapesti tudósítónknak alkalma volt vasárnap délben a Genfben utazó Fabinyi Tihamér pénzügyminiszterrel elutazása előtt beszélni és kérdést intézni hozzá a gazdaadósok szabályozásának előrehaladása tárgyában.

A pénzügy miniszter a következőket mondotta:

— Az első igen fontos lépés a Magyar Nemzeti Bank főtanácsának szombati határozata révén már megtörtént a kamatláb leszállításával és így ennek előnye az új szabályozásnál a gazdaadósok tekintetében is érvényesíthetők lesznek.

— További közbeeső lépés lesz egy kedden megjelenő kormányrendelet, amely arra az időre, míg a gazdaadósok új szabályozása életbelép, bizonyos esetekben lehetővé fogja tenni az árveréseknek függőben tartását, illetőleg az elemi kárt szenvedett gazdáknál a vétettség törlesztésének felfüggesztése.

— Ami pedig magának az új gazdaadósági szabályozásának alapelveit illeti, az utóbbi hetekben időmnek tulnyomó részét ezek megállapítására fordítottam és azal jórészt el is készültem, úgy hogy Genfből való visszaérkezésem után a részletes kidolgozásra kerül a sor.

Nyári autóbuszmenetrend a Tiszára:

Értesítjük a közönséget, hogy a nyár folyamán naponta délután a következő időkben indítjuk autóbuszunkat a parktól a tiszai strandra:

Délután 1 óra 45 perckor
2 „ 10 „
2 „ 45 „

A tiszai strandról vissza:

Este 6 órakor
6 óra 30 perckor
7 „ 15 „

A járatok elegendő számú utas jelentkezése esetén indulnak. Ha elegendő utas nincs, akkor bevárjuk a következő indulás idejét. A Tiszától este 8 óra után is behozzuk elegendő számú utas előzetes jelentkezése esetén a közönséget

Autóbuszvállalat.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN“ bérlet-nyomdájában,
SZENTESEN.

Órát, ékszer, szemüveget

☆ venni javítani akar, legolcsóbban ☆

Kadlecz László órás és ékszerésznél

Törött aranyat, ezüstöt legmagasabb napi áron megvesz és becserél:

Hála Istennek!

Ezt nem azért mondjuk, mintha örülnénk annak a két potyautasnak a balsorsán, hiszen olvastuk azt is, hogy a sok cápa dacára is partra vergődtek, éppen a kapitány humanizmusa révén, aki nem sajnált tőlük két mentőövet — ingyen.

Csak azért sóhajtottunk így fel, mert nálunk is valami ilyesmi történt, amikor a multkorában két szőlősgazda agyonvert egy éhes munkanélkülit, aki éhségében besont a szőlőbe pár hitvány almát lopni.

Bezzeg, mi magunk is felhördültünk ekkora brutalitás és irgalmat-

lanság láttán és az emberszeretet érzésétől áthatva éppen olyan halált kívántunk azokra a lelketlen gazdákra, akik a tulajdonjog védelmét úgy magyarázzák, hogy pár fillér értékért ölni is lehet. Igaz, hogy a rablógyilkos is megteszi ezt, de az nem is sejt, hogy pár fillér lesz a jutalma kegyetlen munkájának.

Csak azért sóhajtottunk így fel, mert ami ott a Mexikói Öbölben pedáns üzleti szempont, kupec érvelés, az nálunk banditizmus, barbarizmus, kegyetlen embertelenség.

Ezeket a jelzőket nem mi használjuk, — bár az esetet nem mentegetjük, — hanem ott túl a határon, ahol mindig ügyelnek arra,

Veszek fekete és sötétbarna kifésült

haját. Speciális tyukszemvágás. Holéczi Imre fodrász. Kossuth-u. 17.

hogy az ilyen eseteket riktó színekkel fessék be, hogy el ne kerülje a művelt külföld szemét. Ott, túl a határokon pompás alkalom ez arra, hogy egy marék sarat fröcsentsenek a mi ruhánkra s ezt oda találják a külföld elé.

Mi tehát előszeretettel kapaszkodunk a mexikói kapitányba, sőt örülünk is az esetnek, mert így fellélegzünk, hogy — hála Istennek! — nem vagyunk egyedül; főleg

Hol szokta fehérműjét varratni ?

K. Juhász Bözsike
fehérmű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Szerdán de
kezni ked
tengeriért.
dát

Dr. Kozma
tos főispán
mivelésügyi
hizalási teng
gyének kedv
a mennyiség
gon jutott,
óta folynak
rosnál. Amin
tengerit jóv
nemesak kin
keztek a ten
akik talán n
A polgármes
meghosszabb
határidőt, eg
denkit, hogy
gazdahizlaló

Merre járna

A tengeri
kár vizsgá
egész héten
ső bizottság
folytatja mu
majd Fertő

A második
Veresgyház
Vekerhátot,
szemléli meg

A károsult
tőzkodjanak
amennyiben
tással szolg
nak.

C
h
sz
n

(Magyar T
iroda jelent
abesszin fő
nagy aggoda
ban nem titk
lőszerkészlet
legfeljebb ha
gendő.

Egy gran
Ezüst ke
fizetek.

Koss

Pont

A né
szere
ingat

London, sz
a kéréssel f
társasághoz,
sen háboru
Abeában l
ingatlan vag
tokai nagy r

A négus
millió frank
tosítani. A
még nem v
vagyon a r
zetekben, fő
lyezve.

Szerdán délig még lehet jelentkezni kedvezményes hízalási tengeriért. Csak kizárólag gazdák kaphatnak

Dr. Kozma György kormánybiztos főispán közbenjárására a földmívelésügyi kormány 100 vagon hízalási tengerit juttatott a vármegevények kedvezményes áron. Ebből a mennyiségből Szenteknek 27 vagon jutott, amelyre már egy hét óta folynak az előjegyzések a városnál. Amint előrelátható volt a tengerit jóval túljegyezték, mert nemesak kimondott gazdák jelentkeztek a tengeriért hanem azok is akik talán nem is hízalnak sertést. A polgármester most szerdán délig meghosszabbította a jelentkezési határidőt, egyben figyelmeztet mindenkit, hogy csakis a kimondott gazdahízalók jelentkezzenek.

Merre járnak ma a kárbecslők?

A tengeriben bejelentett aszálykár vizsgáló bizottságok még az egész héten járják a határt. Az első bizottság hétfőn Szentlászlón folytatja munkáját és halad Lapistó, majd Fertő irányában.

A második bizottság ugyanakkor Veresegyházát, Belsőecsért, Kajant, Vekerhátot, Vekerzugot, Nagytókt szemléli meg.

A károsult gazdák lehetőleg tartózkodjanak a földeken, hogy amennyiben szükséges felvilágosítással szolgáljanak a bizottságoknak.

Csak háromnapos háborúra van lőszerre Abesszinának

(Magyar Távirati Iroda) A Havas iroda jelenti Adisz Abebából: Az abesszin fővárosban a lőszerhiány nagy aggodalmat kelt. A fővárosban nem titkolják, hogy a jelenlegi lőszerkészlet modern háború esetén legfeljebb három napra lenne elegendő.

Egy gram aranyért 3.05

Ezüst koronáért 34 f.

fizetek. Weinberger

órás, ékszerész.

Kossuth-uca 16.

Pontosan mérek.

A négus 82 millióra szeretné biztosítani ingatlanait

London, szept. 1. A négus azzal a kéréssel fordult a Lloyd biztosító társasághoz, hogy biztosítást köthesen háború veszélye esetére Adisz Abebában levő minden személyes ingatlant vagyonára és államfői birtokai nagy részére.

A négus összesen nyolevankét millió frankra akarta birtokait biztosítani. A Lloyd-társaság eddig még nem válaszolt. A négus ingó vagyona a nagy európai pénzügyekben, főleg Párisban van elhelyezve.

Forradalom a nyári tüzhely körül

Zuhan a lecsó üzemi költsége Építsünk láda-tüzhelyet

Az eszmei jóléti társaság utolsó vonaglik, valószínűleg ki is mulik végérvényesen, kell tehát valami újabb dopping, amely felvillanyozza ezt a sivár és eseménytelen uborkaszegont. Pont a tizenkettedik órában be is érkezett, ezúttal a nyári tüzhely körüli forradalmi újításban, mely városunk legújabb szenzációja.

Trianon után, amely megfosztotta tüzfűjájától csonka hazánkat, eléggé égető kérdés számunkra, hogy honnan szerezzük be a tüzelőt; az meg éppen parancsolta szükségesség, hogy minél takarékosabb tüzelésre törekedjünk. Nos, akkor ide vetődik egy állítólagos német kályhagyári munkás, aki egy kettőre összetakó csekély 450-ért egy ócska cukros ládából egy olyan tüzhelyet, mely a takarékoskodó háziasszonyt száz százalékgig kielégíti, minimumra csökkentve a tüzelőanyag árát.

Faszén az új tüzelő anyag.

Az egészben az a legérdekesebb, hogy mellőzni lehet a drága tüzfűt,

ség és a leleményesség. Láttunk már olyan alkalmatosságot, ahol egy écska literes fazék volt a tüztér. Láttunk téglából, tetőcserépből kiképezve, sőt virágcserep elgondolás is tetszetős. Láttunk olyat, ahol agyaggal, sőt gipsszel keverték a sarat. Szóval a parlagon heverő agyvelők működésbe léptek s nincs kizárva, hogy ez a törekvés egy eljövendő östehetség kiállításban fog kicsucosodni. Ki tudja? Fő, hogy olcsó, praktikus és csinos tákolmány legyen. Szabadalom bitorlást sem követ el senki, mert mint ahogyan nincs két egyforma falevel, két egyforma láda-tüzhely sincs.

Mibe kerül az anyag?

Természetesen az olcsóságon fordul meg az új tüzhely jövője. Beszéltünk egy háziasszonnyal, aki készségesen állt rendelkezésünkre a tüzelő anyag árát illetően.

Áradozva dicsérte az új instrumentumot és kész volt megesküdni rá, hogy vasárnapi ebédje megfőz-

agyvelőnek, aki ilyen forradalmi újítással lepte meg a súlyos gondoktól izzadó háziasszonyokat.

Azt mondják, az a legnagyobb szerűbb, ami a legegyszerűbb. Itt valóban beigazolódik ez a tétel, mert ennél egyszerűbbet nem szült még egy agy ilyen ellaposodott uborkaszegonban. Nosza, elő hát a szunynyadó fantáziával, építsünk láda-tüzhelyet. (K. S.)

Még legalább 100 kubikos nyer elhelyezést a Társulatnál

A már két hét óta megindult Társulati gátmagasítási munkálataikhoz Szentéről mintegy 700 nyert elhelyezést. Mindaddig azonban még aem telt ki a létszám, mert a munkások másirányban voltak foglalkoztatva, úgyhogy a munkás létszámából még mintegy 100 fő hiányzik.

Ez a 100 fő értesülésünk szerint munkába állhat éppen ezért a munkások jelentkezzenek. A Gazdasági Egyesületben levő munkaközvetítőnél.

Aranyórát loptak a Felsőparton

Tegnap délelőtt egy kisirt szemű asszony jelent meg a rendőrkapitányságon és nagy zokogás között panaszt tett, hogy ösmeretlen tettes a lakásnak asztaláról egy kettős fedelű aranyórát ellopott. A károsult szerint többen megfordultak a szobában azonban még halvány gyanúja sincs, hogy ki vette pártfogásába a hatvan pengőre becsült aranyórát. A rendőrség megindította a nyomozást.

Ki tud több krémest enni?

Nem mindennapi evési versenyt rendezett két szentesi fiatalember: Foradtak, hogy az egyik megeszik 70 krémestepényt, azonkívül, még 20 pengőt kap. A fogadást írásban is lefektették és elvonultak egyik cukrászdába, ahol nagy közönség előtt megindult a krémestepényevési fogadás „lebonyolítása”. Az első tíz lepény pillanatok alatt eltűnt a jóétvágyu fogadó gyomrában. A második tíznél már lassúbb volt a tempó s mikor eltelt félóra, a 70 krémestből 34 fogyott el. A krémestevés bajnokához ekkor orvost hívtak.

Simkó Bőráruháza

Szentek, Kossuth-uca 20 szám alatt.

Ajánlja legolcsóbb áron, mindennemű bőráru, cipőkellék, cipő és lőszerszám ápolószereit.

GÉPSZIJ és VIZMENTESPONYVA

állandóan raktáron, olcsó áron.

mert ehhez a láda tüzhelyhez faszén szükséges, még pedig igen kevés mennyiségben. Magát az ötletet nem kell lemosolyogni, mert tudott dolog és a tüzhelyeknek az a legnagyobb bajuk, hogy a meleg nagy része haszontalanul távozik el, amit a forró kályhaacsó igazol. Az új láda-tüzhelyeknél azonban minden meleg a fazék alá kerül s így a kalória-mennyiség kevés kivétellel érvényesül. Ebben volna tehát a legnagyobb előny.

Legegyszerűbb előállítási módja az, hogy egy ládácskát sárral töltsünk meg, ebbe gödröcskét formálunk. Ez a tüztér. Oldalán egy lyukat hagyunk léghuzam számára. A tüztérben faszén izzitunk s ráállítjuk a fazekat. Persze így nagyon egyszerű a dolog, de jön a fantázia és addig szépít, csinosít, míg egész tűrhető alkotmány kerül elő.

Nincs szabadalom bitorlás.

Természetesen tobzódik az egyéni-

séhez három lyukon főzve nem használt el többet fél kiló faszénnél. Ez szeget ütött a fejünkbe s papirt ceruzát vettünk elő.

Fél kiló faszén kimérve hét fillér. Havonta tehát 2-10 P. Majustól októberig hat hónapra számítva 12 60 P. Ennyi költséggel egyetlen polgári ház sem főzhet hat hónapig. A nyári lecsó-vaesora elkészítése egy-lyuku tüzhelyen alig kerül többre két fillérnél. Ez csak elég olcsó.

Természetes, hogy télen nem használható ez az újfajta láda-tüzhely, mert a széngáz — eső hiányában — a szabadba távozik. A konybában szétoszolva veszélyes. De nem is melegít, amire az ilyen forró nyárban nincs is szükség, de télen, mellette egy másik tüzhelyen kellene tüzelni. De nagyon jól használható nyáron, akkor is a tornácra, vagy a szaletliben, ahol a széngáz nem okoz kellemetlenséget. A tiszaparti strandolók meg egyenesen hálával tartoznak a pihent-



Kovács fűszeres árnai

legjobb

legolcsóbbak

Harucker-uca 17.

**Órát, ékszer, china-
ezüst disztárgyakat
és szemüveget**

a legjobb minőségben
legolcsóbban **Ruzs Molnár**
ékszerésztől vehet.
Kossuth-uca 36 szám.

Világmarkás tokaji borokat

a Tokaj-hegyaljai Bortermelő Szövetkeze-
tének szentesi lerakatánál vásároljon.

Szentes, Törs Kálmán-uca 1. Tel: 69.

Legfigyelmesebb és pontos kiszolgálás.

MINDEN PISZKOT

festék, vagy kátrányfoltot is felold és nyomtalanul eltávolít
a szappangyártás ujdonsága a SZIT 1 es **benzin szappan**

APOLLO DROGÉRIA

Gyógyszerfélék, mérgek, higiéniai szerek és
eszközök, márkás kozmetikai cikkek árusítása

Nagy Ferenc és
Harucker-uca sarok

Tulajdonos: **Várady Béla**

Molnár Ferenc

könyv, papír,
író és rajzszerszerek kereskedésében kap-
ható: Mindennemű író- és rajzfűze-
tek, író, rajz- és festőszerekből.

Gombfestékek, Grafit- és színes
írónok, írótinták, üzleti könyvek és
az iskolákban használt összes tan-
szerek. **Üzletem:** Szentesen Br.
Harucker-uca 5. szám alatt van,
a Huscsarnok mellett.

Egy jómegjelenésű középkorú em-
ber ki biztosított jövedelemmel ren-
delkezik nőszülni szeretne és egy
megértő szívet keres. Fényképpel
ellátott leveleket „Corvin-nyomda
címmel kérek, helyben Biztos meg-
élhetés jelige alatt. Ügynökök ki-
zárva.

Evelt-e már

Nagy-féle kenyeret?

**ha nem, akkor
kóstolja meg.**

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Hősi szobor leplezés Mindszenten

Vasárnap délelőtt leplezték le
nagy ünnepség keretében Mindszen-
ten a hősök emlékét. Az ünnep-
ségre érkező József főherceget dr.
Csergő Károly alispán fogadta a
vármegye nevében. Az avató be-
szédet József főherceg tartotta. A
megye koszoruját dr. Csergő Ká-
roly alispán, a Gazdasági Egyesüle-
tét dr. Szeder Ferenc János gazda-
sági főtanácsos, a Hadröa koszoru-
ját pedig Csallány Gábor helyezte
el. Az ünnepség után diszebed volt,
hol több felköszöntő hangzott el.

**Filléres Gyors jön, de csak kun-
szentmártonba !!**

Meglepetéssel olvastuk a lapok-
ban, hogy a szomszédos Kunszent-
márton a jövő vasárnapra filléres
gyorsot kapott, úgy hogy Máv to-
vább szállítja az utasokat még
Szarvasra is. Épen ezért feltűnő,
hogy a Máv nem intézkedett, hogy
Szentes valami úton, módon bele-
kepeselődjék a filléres gyors me-
netrendjébe.

HAZAI Általános Biztosító Részv. Társ.
Ügynöksége Szentes, Bercsényi-
uca 1 szám alatt.

ÉLET, járadék' nyugdíj, szavatossági, clemi
és kár **BIZTOSÍTÁSOK.**

Kerületi üzletszerzők felvételnek.
Eredményes működés
esetén havi fix fizetés.

ÉRTESÍTÉS

Értesitem igen tisztelt rendelőimet, hogy a „CORVIN“ név alatt
ismert bérelt NYOMDÁMAT és a „HÉTFŐI UJSÁG“ szerkesztőségét és
kiadóhivatalát a Simonyi Ernő-uca 18. szám alól

Kossuth-uca 15. (A volt Tary-ház)

helyeztem át, ahol ismét, a tisztelt rendelőim által megszokott szolid
árakért készítem nálam rendelt nyomtatványaikat.

Nyomdámiban ezidő szerint készítek: Memorandumot, levélpa-
pirok, borítékok, táblázatok, névjegyek, lakodalmi és béli meghívók,
blokkok és plakátok nyomását.

Továbbra is kérem becses támogatását úgy rendelőimtől, mint a
Hétfői Ujság előfizetőitől és hirdetőitől. **KISS JÓZSEF** nyomdabérlő.

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ
SZENTES, K

EGYES S

ELŐFIZETÉSI I

FÉLÉVRE

NEGYEDÉVRE

VII. é

Ny
a

Vasárnap
több helyen
szem egy
találtak, am
sűrűn tele
gei az élén
tesiek.

A cédula
festéket se
benetes ráz
életi egyén

A hangn
ahogyan
elnyoma
Vörös U

Mire reg
te tárgyalt
nyomdai je
lágot és fe
ugyan ki l
anyai bizo
valt.

A találg
órákban b
ség is, u
rendőr jel
tette a rö
hogy ann
engedély.

K

Közma
fői-pán
nyitkoz
behajtás
Nyilatko
veikezők

— Jól
hangulat
adófizete
állás, h
a jogsza
kalmaz
pénzügy
Csongrá
vásárhel
az adób
és ne e
két kö